iki paket sekar tozunun birlikds ¢akisi 0,6 kq, giymati ise 4,92 €-dur. Siz
1,8 kq sakar tozu alsaniz aldiginiz sakar tozu ne¢a paket olacaq va na
qgadar pul 6damalisiniz?

A) 6 paket - 14.76 € B) 6 paket - 29.52 €

C) 3 paket - 14.76 € D) 9 paket - 29.52 €

1 vahid
|1 vahid

Sakildaki S, T, E ve M harflarindan hansinin perimetrinin sahasina nisbati
daha béytikdtir?

A'S B)T C)E D) M
5 km
G saat

1
200 km

4
150 km

saat

Saatda 75 km siiratla harakat edan mavi avtomobil finis xattine catanda
qirmizi avtomobilin mévqeyi neca olar?

(2 {(3)

A) a négtesinds B) a ve b nogtalerinin arasinda

C) b noégtssinds D) b ve c négtalerinin arasinda
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Terazinin tarazliqda olmasi tigtin ne¢a alma lazimdir?

A) 4

B) 5 06

Verilmis malumatlara asasan (a + b) + c ifadasinin giymatini tapin.

A) 7

B) 8 0)9

Daxil

cevirici tunel

olma

) @) 0 )@

90° sada
cevir

<] (K] 3¢ ()

simmetriya
yarat

180°
sada cevir
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Hansi cisim tuneldan sahv gevrilmisdir?

A)

B)

D)

X
e
TR
1 2
AEEEEN
EEEREN
1 2
]
AREREN
1 2
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X, Y va z adadlari adad oxu tizerinda qeyd olunmusdur. Asagidakilardan
hansi x + y - z ifadasinin naticasina barabardir?

A)|H\||HH||\|\|HHJ\|\|\|HH|
[T T[T Q[T
0 1 2 3 4 5 6
B
)|\\\\|HH|\\H|HA\|1[H|HH|
[T [T T[T rrrr|
0 1 2 3 4 5 6
C)[H\||\\HIMH|H\|IH\A|HH|
[T [T T
0 1 2 3 4 5 6
D
)|\\H[lu\|H|\|\H|||AH|HH|
[T T |
0 1 2 3 4 5 6




% hissasi dolu
% hissasi dolu
% hissesi dolu

3-ciqab

1-ci gqab 2-ciqab

1-ci qabdan 2-ci gaba 20 ml, 3-cti gaba isa 10 ml su téksak biitiin gablar
yariya qadar dolar. Buna géra har 3 qabin ne¢a ml su tutdugunu tapin.

A) 1-ci gab 140 ml, 2-ci gab 100 ml, 3-cii gab 80 ml
B) 1-ci gab 120 ml, 2-ci gab 100 ml, 3-cli gab 60 ml
C) 1-ci gab 140 ml, 2-ci gab 120 ml, 3-ci gab 60 ml

D) 1-ci gab 120 ml, 2-ci gab 120 ml, 3-cti gab 40 ml

orta xatt

Hans I6vhanin besdas birini kasdi. Sonra o, avvalki vaziyystls miiqayisada
I6vhanin orta xattinin 14 sm yerdayisdiyini basa dtisdti. Kasildikdan sonra
taxtanin uzunlugu na gadar oldu?

A) 82 D) 180

B) 112 C) 140

Hansel hansi sakilde evdan an uzaq masafada dayanib?

A)

Qarb —
g+ Sorq
0 9 8 7 6 5 4 3 2 1 5 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10m

* iHansel

B

) Qerbt—————+——+ | — +—+——+» Serq
10 -9 -7 6 -5 4 3 -2 1 0 | 2 3 4 5 6 7 8 9 10m

Hanseli *

©) Qerbet———+—— : : +——+—+—+—+> Serq

10 9 -8 -7 6 5 -4 3 -2 1 9 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10m
ﬁHansel

D

) Qerbert : $—+—+—+—+—+——+—+—+—> Serq
-10 -9 8 7 -6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10m

Hansel

4 sagirdin sarlarinin sayi yuxaridaki sakilda verilmisdir.

- Tomun sarlarinin sayi Viktorun sarlarinin sayindan azdr.

- Maryamin sarlarinin say1 Viktorun sarlarinin sayindan ¢coxdur.
- On ¢ox sar Peterdadir.

Maryamin nega sari var?

A) 2 B) 3



Aleks 27 kicik kubun birlasdirilarak yera barkidilmasi naticasinda amala
galan bdytik kubu mavi ranga boyayir. Kicik kublardan ne¢asinin an az iki
tizii mavi renga boyanmis olacaq?

Yuxaridaki fiqur narinci zolaqlarin bir-birinin tistlina gqoyulmasi naticasinda
hazirlanmisdir. ©n tistdan va an altdan 3-cli sirada yerlasan zolaqlar

hansilardir?
A) 13 B) 14 C) 15 D)16  A)dg B) a-f C) a-g D) f-g
batareya gostericisi
80000000 —16sm
30 sm
20 sm
Tomas elektrik avtomobilini tam doldurulmus batareya ils stirmays baslayir $akild.a gériindyd kimi béytik kvadratin igarisina ti¢ kvadrat ¢okilmisdir.
va 154 km qat etdikden sonra doldurmagq tigtin dayanir. O, avtomobili sarj Sari bélgsnin perimetrini tapin.
cihazina qosduqda, gdsterici sakilda gértindtiyti kimi batareyanin saviyyasini
gostorir. Batareyani yariya qader doldurarsa, Tomas daha neco kilometr ~ A) 96 B) 102 C) 108 D) 114

stira bilar?

A) 78 B) 88 C) 98 D) 108
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‘a)b)c)d)

Klara marketdan kilogrami 7 avroya 4 kilogram ananas, kilogrami 1 avroya STEM séziintin her harfi 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 va 9 reqamlarindan birini temsil
3 kilogram banan aldi. O, evs qayidarksn basqa saticida giymatlarin sokildaki edir. 9gar STEM s6zii 6 v 9-a qaligsiz béltinan an kicik 4 reqamli adaddirss,
kimi fergli oldugunu gérdii. Klara son garsilasdigi saticidan eyni miqdarda a + b + ¢ + d ifadesinin qiymatini tapin.

meyva alsaydi, asagidakilardan hansi dtizgtin olardi?

A) 6 B) 7 Cc)8 D)9
A) Klara 3 avro itirerdi.

B) Klara 5 avroya qanast edardi.
C) Klara 8 avroya genast ederdi.

)
D) Klara eyni pulu 6dayacakdi.

P Noah '

- -

) 10
onas e
= Karl Frieda
/ Paul Leon
Elias

Hans va Tim dostdurlar va bir gtin isdan sonra idman zalinda gértistirlar. Ja
Hans 4 gtindan bir, Tim isa 5 gtindan bir idman zalina gedirsas, ne¢a gtindan “
sonra onlar yenidan idman zalinda gértisacaklar?

Sagirdlardan hansi tennis va basketbol komandalarinda oynadigi halda
A) 16 B) 17 C) 18 D) 20 futbol komandasinda oynamir?

A) Paul B) Leon
C) Elias D) Karl



andqtasindan b néqtasina qadar dérd farqli yoldan an qisa olani hansidir?

A1 B) 2 C)3 D) 4

Enis saati

Ucus saati

Beynalxalq STEM Olimpiadasi tigtin Braziliyadan Almaniyaya yola diisan
Gabriel, qol saatina baxaraq sayahatinin miiddastini hesablamaq istayir.
Gabrielin sayahati na gadar davam etdi?

A) 15 dagige B) 11 saat 15 dagige

C) 11 saat 45 daqige D) 12 saat 45 dagige

iki oturacaqli tok oturacaqli
| | |
| | i I
140 sm ‘ \— 80 sm J

¢ oturacaqh

| [ |
LI

Sakilda da gértindtiyti kimi eyni él¢tilti yastiqlardan va qol dayaqlarindan
istifads olunmagqla 3 divan hazirlanmisdir. Uc oturacaqli divanin uzunlugunu
tapin.

A) 180 sm B) 200 sm

C) 220 sm D) 240 sm

200
190
180
170
160
150
140
130
120

110
100

O T O A |

Dérd usagin boyunun uzunlugu yuxarida géstarilmisdir. Atalarinin boyunun

uzunlugunu da nazars alinarsa onlarin boyunlarinin uzunlugu orta hesabla
135 sm olacag. Atanin boyunun uzunlugu na qadardir?

A) 165 sm B) 175 sm C) 185 sm D) 195 sm



Sudguluk fermasi Sud dukani

Emily saharda stid satan dtikanin sahibidir. O, fermadan stidtin litrini 3
avroya alir. Satisdan 50% qazanc alds eda bilmak tigtin stidiin diikandaki
satis qiymati ha olmalidir?

A) 3 avro 50 sent B) 4 avro

C) 4 avro 50 sent D) 5 avro



